

家庭小作坊里捣鼓出大量“每日坚果”，办案民警说：“看了装袋现场，绝对不想吃”

到案发时销售金额达上百万元，两名嫌疑人在湖南落网



警方查获的部分假冒“沃隆”每日坚果。

本报讯(晚报记者 念楼/文、摄)“每日坚果”由多种种类坚果、果干包装在一起,受到很多“吃货”的青睐。这个休闲零食中的“爆款”,也开始被造假者盯上了。昨从后宅派出所了解到,民警根据市民报警,赴湖南破获一起假冒“沃隆”每日坚果案件,查扣了1400多盒成品和28箱原材料。

“坚果咬下去是软的,像受潮了。而且坚果只有一点点,多是葡萄干之类的东西,上面还有许多灰尘。”市民何先生向派出所反映,之前他看到一家名为“深圳龙岗麒哥食品商行”的网店专门销售“沃隆”每日坚果,成交量很不错,售价比市场价优惠不少,于是

下单买了8盒。可买回来后发出口感异常,怀疑是假货。新吴警方立即与青岛沃隆食品有限公司联系,对何先生提供的样品进行鉴定,结果显示确为假冒商品。

警方根据线索展开调查,查到该网店的老板是一名张姓男子,他并不在深圳而在湖南。民警赶赴湖南做进一步侦查,掌握了嫌疑人张某与其同伙肖某的活动规律,将两人一举抓获。30多岁的张交代,他以前做过坚果批发生意,后来看到“每日坚果”在市场上很火,就动起了“傍大牌”的脑筋。张某经营网店负责接订单,他的亲戚肖

某则负责生产打包并运送到快递点发货。被抓获时,他们刚接下一批订单,正赶着生产。

警方当场查获假冒“沃隆”品牌坚果包装袋、包装盒3万余件,各类坚果原材料28箱,以及包装好的成品1400多盒。从成品来看,张某等人制售的假冒品牌坚果,外面是一个彩色纸质礼盒,打开礼盒是塑封小包装,很难分辨出与正品的区别。办案民警说,样子看起来精致,分成两种不同搭配的混合果干,其实嫌疑人装

在里面的东西是一样的,而且“看了装袋现场,绝对不想吃”。因为查获的生产窝点是一个条件设施简陋的家庭小作坊,桌上放着简单的封装机。且不说进购来的坚果和果干原材料

质量如何,仅现场卫生状况就很不堪。“坚果和果干原材料没经过任何处理,放置在塑料箱内,甚至美工刀等工具也扔在原材料里”,电子秤也脏得一塌糊涂。

据调查,张某和肖某从去年4月开始制售假冒每日坚果,到案发时销售金额达100多万元。每盒假冒每日坚果成本价为40元左右,网店售价60多元,比超市价格便宜近一半,为此吸引了不少消费者。目前涉案网店商品已下架,两名嫌疑人被警方采取刑事强制措施,案件在进一步审查中。

离家出走谎称走失

11岁的他幸亏被民警及时发现

本报讯 近日,上海铁路公安处无锡站派出所民警在工作中发现一个小男孩独自在车站,本以为只是与家人走失,直到男孩父亲找来才知道,小男孩竟把民警骗得团团转。原来,孩子是因为和妈妈产生了矛盾而离家出走。

24日13时许,无锡站派出所民警在北广场售票处执勤时发现,一个约10岁的男孩在售票处左右徘徊,身边没人陪同。民警上前询问,男孩支支吾吾。民警觉得有些奇怪,就将他带到了值班室安置。询问得知,男孩名叫小熙,11岁,上小学五年级。小熙说,前一天他和妈妈从老家湖南江永坐火车来无锡,到站后他和妈妈没同时下车,之后就失散了,当晚有好心人收留他住了一晚。

民警问他父母的姓名和联系方式时,小熙都说不知道。民警觉得这对一个11岁的孩子来说有点不合逻辑,但小熙坚称他不记得。于是民警翻看小熙随身携带的书包,里面除了一些衣物和书本外,没有其他有价值的线索,之后又联系了沿线附近几个派出所询问是否有相似求助警情。就在这时,对讲机里传来了消息,城际站北广场有位父亲正在寻找自己的儿子,其描述的年纪、穿着都和小熙相似。

民警将这位父亲带到值班室,经现场确认,他正是小熙的父亲义先生。原来,义先生在无锡打工,小熙跟着妈妈在老家上学。放暑假后,妈妈带着小熙到无锡和父亲团聚。结果刚来的第

二天上午,妈妈因为暑假作业的事情数落了小熙几句,孩子一气之下就离家出走了。起初妈妈以为孩子只是在小区里转转,等出去找时发现孩子已不见踪影。夫妻俩在家附近找了一圈无果,就去辖区派出所报案。

通过调取公共场所视频,义先生发现了儿子的踪迹,于是骑着电动车沿儿子走过的路线寻找。经过3个多小时的找寻,他突然想起前一天晚上儿子说过想回老家,就来到火车站尝试求助民警,没想到小熙真的就在火车站。经过民警的劝导,最终小熙同意跟父亲回家,义先生也答应民警回家后好好跟孩子沟通,今后避免再次发生同样的事。

(蔡佳 通讯员 陈逸)

丈夫已失联一星期

她直言“快撑不下去了”

本报讯 昨天,市民岳女士致电本报,称她的丈夫彭先生已失联一个星期,家人四处寻找,张贴寻人启事无果,只能向媒体求助。

“我快撑不下去了,希望他赶紧回家。”见到记者,岳女士焦虑地说,在丈夫失去联系的这段时间里,她茶饭不思,还要照顾家中孩子,实在难以承受这份压力。丈夫叫彭建平,从22日离家,到今天已整整七天了,这段时间内手机打不通,亲友帮着四处寻找无果。昨天一早,岳女士来到人流量较大的南禅寺一带,希望能发现一些线索,结果依然是失望而归。

据介绍,岳女士一家是四川人,来无锡已有二十多年了,目前住在芦庄。夫妻俩有两个儿子,其中大儿子正在念大学,暑期跟着亲戚在外打工;小儿子则跟在他俩身边。丈夫在工地上工作,家里条件还不错,不过由于今年疫情的关系,丈夫迟迟无法去上班,家里的开销暂时全靠岳女士顶着,“可能正因如此,他心理压力较大”。21日,彭先生被检查出患有轻度抑郁症,第二天他就离家了,至今未归。

岳女士及其家人都表示彭先生离家前精神状态很好,并无异常之处。彭先生的侄女婿说,22日清晨5点多,他下晚班回到家中时还与彭先生打了个照面:“他当时笑着说出去买点青菜,回来煮面吃。”据悉彭先生买菜回来后,夫妻俩一块吃了早饭,岳女士随后出门上班,丈夫则留在家中。之后,彭先生与亲友在家中坐了一会儿,几人也玩了一会扑克。上午10点多,彭先生才收拾东西出门,“当时他拿了个白色塑料袋,开着电瓶车离开,袋子里装了些什么就不清楚了”。

中午12点多,岳女士回到家中时彭先生尚未回家,于是便打电话询问,彭先生表示很快就回家。但过了约一小时,岳女士接到丈夫的电话,称车胎坏了,要晚点回,“问他去哪里了,说是去南泉那里玩”。岳女士说,之后丈夫的电话就处于关机状态了。

丈夫失联后,岳女士一家报了警,根据警方调查,最后一次追踪到彭先生就是位于雪浪,在山水东路一带。之后的几天里,亲友纷纷出动帮忙寻找,但始终找不到彭先生的踪迹。岳女士说,丈夫今年46岁,身高1.67米,离家前穿条纹T恤、牛仔裤和黑皮鞋,驾驶一辆电动车,希望有目击市民能提供相关线索。

(甄泽)